EL Tricicle, m. 166 - 8 de maig de 2020

4
e == - Tﬂoi»a,unw,pa/mfaa/rnfyae/rw&canwwn&foﬂdn&
Encreuats mumanics de les Uetnes.
Honitzomtals : dadc Mo’y
1. 243w/ 96-24 4 oo onac
2. Ccp/Nmbw pnrwll
emine el 70 vel 78 T AT APV
3. 1775 - 572
4. Dwea de lo setmama / Un ooter. Ueina...
wll
5- 1056 + 374 + 61 nondas coqv
Venticals .
JW&A‘)
1. Quatne mams / 6 dotzenes =) de s ol

2. Lo tencena de now /
El doble de quatne / Et tomen
umn euno- dun bitllet de cine

3. 44574 -6

4. 402d9w/e€p/wwm

Re,p/t/e,!
Taoba les combinacions de dibuiaos a la taula.
| R x W (R X [ W | [
Rl [ X[ x| x| x| X|W e
Mo | Wy | e |4 (4| X e ke | X W

Mo | e Ml | X | X[ X[ [ e
R W |K|R| X |K=®R| |X X
el [ X || X Xl |[«|=|x
W x| X [Me|x|x|X|«

X XX [x (] |x[* X
R X (W[ X || [ [¥&] [*

’ «

X || X x| % W

* e ¥ | &

X

MMMMMM

Amnew amb- cofm{ule«a, Pemcunaisd

99 x 10

Pe/vpimztafu

movu»‘ - uboc"bme\nL:nm e



EL Tricicle, n. 167 - 15 de maig de 2020

Ma,pa,aww/t
wison? Tuobal. Completa les openacions de soia pen sequin el

-

X

i ..... - - 1. Veo a la drneta: 19 - -9 1" Vooa.l‘mm + 5 =12
2_Pu§o.c +10 = 14 12.Pu"n.: +10 - 19
3.Vwae'eoqwmm +3=-7 13. Ve o la dretac 14— 10=
4 Baixza: 6+ -9 14. Baiza: 12 - -2
5.Veoo€eoq;wvm +6=-8 15. Veo o la dretac 10 + -19
6. Baixa: M- 3~ 16.?\;,'1:.:10' -16
7. Ves a la dneta: M1-6= 17. Ves o la dretac § - 3 =
8.Pu§o.c14‘8- 18. Baiza: 12 - -5
L v 9.Veoa€’eoq‘wnm +2 =12 19.V»a;€ourwvw9‘ -6
mymdable abaemi 10. Baiza: +8=-10 20.?\4";:.:7’ -15
amtiquak deoaq/wda.ue, B _
denconequt Twoba el cami secret pen anviban al nesuliat.
cdmode eatnet
comequl qamdul [> 7 |16 |17 | 2 [> 151 2 |11 ]| 18
:ooc, gemensa
qram imcamode. 19| 5 | 15| 18 14| 3 [ 19| 12
q/m }O’D&
Buune malalt 8| 3 1110 17120 9 | 4
present modenm
JraRes Mo 20(11 (4 | 9 8 |10| 5| 6

vebatladon o gy gy
well jred 63 69



El Tricicle, n. 168 - 22 de maig de 2020

Sopade lletres
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Laberint

Troba el cami per arribar a I'avio.
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Fixa’tenla papallona del modeliintenta
dibuixar-la pintant els cercles.
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Suma les figures $3as3%s %9 a0

ass

Quant sumen els quadrats? ssssgeaie
Quant sumen els cercles? 1 i B
Quant sumen els triangles? ...
Quin és el resultat de la resta dets pentagons menys
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Encercla el cubqueescorresponamblaimatge
de l'esquerra.
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